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Savjetovanje sa zainteresiranom javnošću
o nacrtu Strategije zelene urbane obnove Općine Sikirevci
 
Na web stranicama Općine Sikirevci objavljen je nacrt Strategije zelene urbane obnove Općine Sikirevci te se poziva zainteresirana javnost na Savjetovanje o istom. 
Strategija zelene urbane obnove je strateška podloga od značaja za Općinu Sikirevci kao jedinicu lokalne samouprave, a koja se odnosi na ostvarenje ciljeva razvoja zelene infrastrukture, integraciju rješenja temeljenih na prirodi, unaprjeđenje kružnog gospodarenja prostorom i zgradama, ostvarenje ciljeva energetske učinkovitosti, prilagodbe klimatskim promjenama i jačanje otpornosti na rizike.
Strategija koja je objavljena na web stranicama Općine Sikirevci predstavlja radni materijal pa je kao takav podložan ispravcima, izmjenama i dopunama te se ne može smatrati konačnim, u cijelosti dovršenim općim aktom.
 
Rok za podnošenje prijedloga je do 19. ožujka 2025. godine do 11 sati. Prijedlozi se mogu dostaviti pisanim putem i na elektroničku adresu: opcina.sikirevci@gmail.com






„Financira Europska unija – NextGenerationEU. Izneseni stavovi i mišljenja samo su autorova i ne odražavaju nužno službena stajališta Europske unije ili Europske komisije. Ni Europska unija ni Europska komisija ne mogu se smatrati odgovornima za njih.“
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