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	Na temelju članka 12. stavka 1. Zakona o javnoj nabavi („Narodne novine“ broj:120/16.) i  članka 46 Statuta Općine Sikirevci  („Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije", broj 1/18.), te  članka 24. Pravilnika o provedbi jednostavne nabave  („Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije", broj 20/17.)., načelnik Općine Sikirevci donosi sljedeću

ODLUKU 
o odabiru najpovoljnije ponude za "Izgradnja pješačke staze ul.Vladimira Nazora u Sikirevcima"

I.
Podaci o javnom Naručitelju: Općina Sikirevci, ul.Ljudevita Gaja br.4/a, 35224 Sikirevci,
II.

Predmet nabave: "Izgradnja pješačke staze ulica Vladimira Nazora u Sikirevcima , k.č.br. 299/1., k.o.Sikirevci
III.

Naziv ponuditelja čija je ponuda odabrana kao najpovoljnija za sklapanje ugovora o javnoj nabavi:
Napovoljnija ponuda je ponuda "IZGRADNJA MAĐAREVIĆ"d.o.o.Oprisavci, Savska ulica br.104. OIB:09826615517, za ukupan iznos od 58.766,24 kune bez PDV-a .
IV.

Razlozi odabira,obilježja i prednsoti odabrane ponude:
Na temelju izvršene analize ponuda utvrđuje se da je ponuda ponuditelja"IZGRADNJA MAĐAREVIĆ"d.o.o.Oprisavci, Savska ulica br.104. OIB:09826615517, za ukupan iznos od 58.766,24 kune bez PDV-a  prema kriteriju za odabir ponude ocijenjena najpovoljnijom-ponuđena najniža cijena, da ispunjava uvjete i zahtjeve iz Poziva na dostavu ponuda, te se stoga predlaže odabir iste. sa odabranim ponuditeljem, OPĆINA SIKIREVCI će sklopiti ugovor o izvođenju radova "Izgradnja pješačke staze ulica Vladimira Nazora u Sikirevcima , k.č.br. 299/1., k.o.Sikirevci".


V.

Protiv ove Odluke o odabiru najpovoljnije ponude ne može se izjaviti žalba Državnoj komisiji za kontrolu postupka javne nabave jer se na istu ne primjenjuje Zakon o javnoj nabavi.
Gospodarski subjekti mogu uputiti prigovor Općinskom načelniku vezano za postupak analize i pregleda ponuda i idabira ponuditelja u roku od tri dana od dana primitka odluke o odabiru najpovoljnije ponude u postupku jednostavne nabave odnosno javnog prikupljanja ponuda. O prigovoru odlučuje Općinski načelnik.

VI.

Zadužuje se Jedinstveni upravni odjel općine Sikirevci da Odluku s preslikama Zapisnika o otvaranju, pregledu i ocjeni ponuda u privitku, dostavi ponuditeljima na dokaziv način.



OPĆINSKI NAČELNIK:
Josip Nikolić, dipl.ing., v.r.









Dostaviti:
1."Izgradnja Mađarević "d.o.o.Savska ulica 104.Oprisavci
2."Jurkić Gradnja"d.o.o. ul.I.L.Bartola, Županja
3."Cito"d.o.o., ul.Imotska 4. ,Slav.Brod
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