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UVOD					
U skladu s odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu (Narodne novine, br. 37/2022.) i Okružnici o sastavljanju i predaji financijskih izvještaja proračuna, proračunskih i izvanproračunskih korisnika državnog proračuna te proračunskih i izvanproračunskih korisnika  jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za razdoblje od 01. siječnja 2024. godine do 30. rujna 2024.  godine, KLASA:400-02/24-01/19 i URBROJ: 513-05-03-24-3 od 03. listopada 2024., sastavljen je Financijski izvještaj Općine Sikirevci za razdoblje siječanj - rujan 2024. godine koji se sastoji od: Izvještaja o prihodima i rashodima, primicima i izdacima (Obrazac PR-RAS), Izvještaja o obvezama (Obrazac OBVEZE)				
Općina Sikirevci primjenjuje proračunsko računovodstvo u skladu sa Zakonom o proračunu (Narodne Novine, broj 144/21). Pravilnikom o proračunskom računovodstvu i računskom planu (Narodne Novine, broj 158/23.). Prema odredbama navedenih propisa Općina u svojim knjigovodstvenim evidencijama osigurava pojedinačne podatke o vrstama prihoda i primitaka, rashoda i izdataka, stanju imovine, obveza i vlastitih izvora.  knjigovodstvo se vodi po načelu dvojnog knjigovodstva i prema propisanom računskom planu; vode se poslovne knjige - dnevnik, glavna knjiga i pomoćne knjige. Prihodi i primici te rashodi i izdaci iskazuju se prema modificiranom računovodstvenom načelu nastanka događaja. Prihodi i primici priznaju se u izvještajnom razdoblju u kojem su postali raspoloživi i pod uvjetom da su mjerljivi. Rashodi se priznaju na temelju nastanka događaja (obveza) i u izvještajnom razdoblju na koje se odnose, neovisno o plaćanju. Imovina i obveze iskazuju se po računovodstvenom načelu nastanka događaja uz primjenu metode povijesnog troška. 
Odgovorna osoba za financijske izvještaje je načelnik općine. Bilješke uz financijska izvješća sastavlja stručni suradnik za financije i proračun. 
Općina Sikirevci pri evidentiranju poslovnih promjena primjenjuje modificirano računovodstveno načelo priznavanja prihoda i rashoda te je obveznik proračunskog računovodstva.

Nastavno se u Bilješkama obrazlažu numerički podaci i veća odstupanja iskazana u obrascima.					
BILJEŠKE UZ OBRAZAC PR-RAS

PRIHODI

611 Porez i prirez na dohodak
[bookmark: _Hlk179353326]Iskazani iznos je veći u odnosu na isto izvještajno razdoblje prethodne godine i u postotku iznosi 140,8%. Razlika u prihodu je odraz priljeva poreznih prihoda i izvršenog povrata poreza u izvještajnom razdoblju.

613 Porezi na imovinu
Iskazani iznos je veći u odnosu na isto izvještajno razdoblje prethodne godine i u postotku iznosi 151,5%, a odraz je prometa nekretninama na području Općine Sikirevci i naplati poreza kojeg utvrđuje i provodi Porezna uprava.

614 Porezi na robu i usluge
Iskazani iznos je veći u odnosu na isto izvještajno razdoblje prethodne godine i u postotku iznosi 173,6%, a odraz je prometa na potrošnju alkoholni pića na području Općine Sikirevci i naplati poreza kojeg utvrđuje i provodi Porezna uprava.

633 Pomoći proračunu iz drugih proračuna i izvanproračunskim korisnicima
Iskazani iznos nije znatno manji u odnosu na isto izvještajno razdoblje prethodne godine i u postotku iznosi 98,6%, a struktura prihoda od pomoći  je prihod od fiskalnog izravnanja ( veći u postotku od 106,5%) , ali kapitalni prihod od države  su znatno manji, a odnosi se o sufinanciranju po projektima izgradnja Etno kuće ( manji postotak i iznosi 72,4% u odnosu na prethodnu godinu).

638 Pomoći temeljem prijenosa EU sredstava
Iskazani iznos se odnosi na priznate prihode u visini nastalih rashoda od pomoći temeljem prijenosa EU sredstava, odobreni ZNS-ovi projekta ZAŽELI 4. koje provodi Općina Sikirevci.

64 Prihodi od imovine
Iskazani iznos je manji u odnosu na isto razdoblje prethodne godine i u postotku iznosi 57,4%, a  razloga što su manji prihodi od zakupa poslovnih prostora, zakupa poljoprivrednog zemljišta .

65 Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada
Iskazani iznos je manji u odnosu na isto razdoblje prethodne godine i u postotku iznosi 87,9%, a odnosi se na prihode od  komunalnog doprinosa, komunalne naknade, grobne naknade , otkupa grobnog mjesta  i dr.

66 Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga, prihodi od donacija te povrati po protestiranim jamstvima
Prihoda nije bilo.

71 Prihodi od prodaje ne proizvedene dugotrajne imovine
Iskazani iznos je  manji u odnosu na isto razdoblje prethodne godine i u postotku iznosi 9,8%, općina nije raspisivala javni natječaj za prodaju nekretnina u svom vlasništvu, ostvareni prihodi se odnose na potraživanja za otplatu rata fizičkih osoba koji su kupili prethodne godine građevinske placeve za izgradnju obiteljskih kuća.

72 Prihodi od prodaje proizvedene dugotrajne imovine
Iskazani iznos je  veći  u odnosu na isto razdoblje prethodne godine i u postotku iznosi 103,4%, a odnosi se naknadu za prodaju stanova-stanarsko pravo  od strane Grad Slavonski  Brod.



RASHODI
311 Plaće
[bookmark: _Hlk179354889]Iskazani iznos se odnosi na rashode za plaće (bruto II) i veći  su u odnosu na isto razdoblje prethodne godine i u postotku iznosi 310,8% zbog početka rada Programa ZAŽELI 4.,  povećanje broja zaposlenih u samom Programu  (17 radnika i 1 koordinator projekta, sveukupno 18 zaposlenika), te   troškovi zaposlenih po  javnim radovima ( 1 radnik). Općina ima sve ukupno prijavljenih na mirovinski fond  24 radnika od toga 1 službenica na porodiljnom dopustu ( na terete HZZO).
· Jedinstveni upravni odjel OPĆINA SIKIREVCI – 1 dužnosnik(načelnik) + 3 službenika (pročelnik, administrativni tajnik, komunalni redar-porodiljni dopust) + 1 namještenik (komunalni radnik)
· Program ZAŽELI 4. – 1 voditelj projekta + 17 radnika 
· Program JAVNI RADOVI – 1 radnik
Zbog svega toga došlo je znatnog povećanja rashoda na iskazanom kontu 311 , u odnosu na isto razdoblje prethodne godine kad nije bilo provedbe Programa ZAŽELI.
313 Doprinosi na plaće
Iskazani iznos se odnosi na rashode za doprinose na plaću i veći su  u odnosu na isto razdoblje prethodne godine i u postotku iznosi 468,4% zbog većih troškova zaposlenih (povećanje broj djelatnika u JUO , zapošljavanje pročelnika, javnih radova i projekta Zaželi). 
321 Naknade troškova zaposlenima
Iskazani iznos se odnosi na rashode za službena putovanja, naknade za korištenje osobnog automobila u službene svrhe, stručno usavršavanje zaposlenika, veći su u odnosu na isto razdoblje prethodne godine i u postotku iznosi 169,0%.
322 Rashod za materijal i energiju
Iskazani iznos se odnosi na rashode za materijal i energiju su ne znatno manji u odnosu na isto razdoblje prethodne godine i u postotku iznosi 95,8%  a odnose se na izdvajanja  za troškove električne energije po objektima u vlasništvu Općine Sikirevci, kao i za troškove električne energije za javnu rasvjetu u svih  naselja Općine Sikirevci(Sikirevci i Jaruge) , materijal za tekuće održavanje građevina i opreme u vlasništvu Općine, za rashode nabave robe ( sanitarne potrepštine po programu ZAŽELI)  . 
323 Rashodi za usluge
Iskazani iznos odnosi se  na intelektualne, zdravstvene,  komunalne, usluge tekućeg održavanja te usluge telefona, pošte i prijevoza, usluge tekućega održavanja građevina i opreme u vlasništvu općine, usluge promidžbe i informiranja,   komunalne usluge održavanja komunalne infrastrukture, intelektualne usluge provedba postupka javnih natječaja u javnoj nabavi, izrada strategija i programa, usluge za održavanje računalnih baza podataka, privremene najamnine za prostor za održavanje igraonice i predškole,    te je malo povećanje za 136,3% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine.
329
Iskazani iznos se odnosi na ostale nespomenute rashode poslovanja koji su ne znatno  manji u odnosu na isto razdoblje prethodne godine i u postotku iznosi 98,3%, a odnosi se  na rashode za naknade za rad predstavničkih i izvršnih tijela, naknade za financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika zastupljeni u općinskom vijeću, premije osiguranje prijevoznih sredstava u vlasništvu općine,  reprezentaciju, tuzemne članarine i ostali nespomenuti rashodi  : obilježavanja Dan općine, organizacija međuopćinsku suradnju Općina Sikirevci-Općina Tribunj, obilježavanje Dan dijaspore, Ljeto u Sikirevcima.
342 Kamate za primljene kredite i zajmove
Iskazani iznos ne znatno  veći u odnosu na isto razdoblje prethodne godine i u postotku iznosi 105,7%, a odnosi se  na rashode po obračunu na temelju zaključenog Ugovora o kratkoročnom revolving kreditu sa HPB d.d.

343 Ostali financijski rashodi
Iskazani iznos znatno  manjim  u odnosu na isto razdoblje prethodne godine i u postotku iznosi 18,8%  odnosi se na rashode za poslove platnog prometa FINE i   bankovne troškove poslovanje preko računa. U ovom razdoblju općina nije imala rashoda na temelju Rješenja o nasljeđivanju nakon ostavinske rasprave od strane fizičkih osoba koji su imovinu i financijske računa ostavila Općini Sikirevci te je imala rashode po izdanom Rješenju.

372 Ostale naknade građanima i kućanstvima iz proračuna
Iskazani iznos znatno  manjim  u odnosu na isto razdoblje prethodne godine i u postotku iznosi 66,3%  odnosi se na rashode jednokratnih financijskih pomoći socijalno ugroženim obiteljima u novcu, te u naravi.
381 Tekuće donacije
Iznos nije znatno  veći u odnosu na isto izvještajno razdoblje prethodne godine i u postotku iznosi 113,7%  , a rashodi se odnose na prijenose sredstava neprofitnim organizacija prema provedenom postupku za redovno financiranje aktivnosti u 2024. godini  po javnom pozivu početkom godine .

421 Građevinski objekti
Iznos u izvještajnom razdoblju je manji   u odnosu na isto razdoblje prethodne godine i u postotku iznosi 48,3%  , odnosi se na izgradnju građevinskih objekata (Etno kuća u Sikirevcima-poslovni objekt 37,3 % ), te rashodi za izgradnju nerazvrstanih cesta u naselju Sikirevci (rekonstrukcija ul.M.Gupca – Sv. Donat- poduzetnička zona II. faza , te rekonstrukcija ul. A.Stepinca -Mrsulja).
422 Postrojenje i oprema
Iskazani iznos je veći u odnosu na isto izvještajno razdoblje prethodne godine i u postotku iznosi 269,2%  , a odnosi se za nabavu klupa i stolica za potrebe prehrane školske  djece u područnoj školi u  naselju Jaruge.
425 Višegodišnji nasadi i osnovno stado
Nabava višegodišnji sadnica u 2024. god. sufinanciranje od strane Fonda za zaštitu okoliša- provedba mjera prilagodbe klimatskih promjena u svrhu jačanja otpornosti urbanih sredina ( ukupno 155 kom sadnica- jablan, lipa, orah, javor, voćke-stare sorte). 
426 Nematerijalna Proizvedena Imovina
Iznos je za 8,1% manji u odnosu na isto izvještajno razdoblje prethodne godine, a odnosi se na dodatna ulaganja u računalne programe Općine Sikirevci. 

451 Dodatna ulaganja na građevinski objektima
Iznos odnosi se na ulaganja u građevinske objekte ( športske svlačionice u oba naselja u vlasništvu općine).

BILJEŠKE UZ OBRAZAC OBVEZE

Stanje obveza 1.siječnja 2024. god. iznosi 153.858,85 €.
Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja  na dan  30.09.2024. godine iznosi 403538,13 €.
Dospjele obveze iznose 366.245,13 €.
Nedospjele obveze su 72.188,15 €
Nedospjele obveze su za rashode poslovanja u iznosu od 52.870,97 €, te obveze za financijsku imovinu u iznosu od 19.317,18 €.
Obveze su nastale sukladno predviđenoj dinamici poslovanja (redovno poslovanje / investicije) i ne predstavljaju opasnost po likvidnost općinskog proračuna.

Sikirevci, 09.10.2024.
							Načelnik Općine Sikirevci	
							Josip Nikolić, dipl.ing.drv.
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